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Keszte Róbertet választották a Német-Magyar Ipari és 
Kereskedelmi Kamara új elnökének 
 

ÖSSZEFOGLALÓ 

 
 A DUIHK tagjai 2025. május 22-én új elnököt, új elnökségi és felügyelőbizottsági tagokat, 

valamint könyvvizsgálót választottak a folyó pénzügyi évre.   
 A Kamara 10. elnökének Dr. Keszte Róbertet, Head of Global Operations Continental AG, 

Business Area Architecture and Networking Solutions, választották. Első elnöki beszédében 
hangsúlyozta, hogy a Kamara és tagjainak erejét a vállalatok sikerességének előmozdítására 
kívánja fordítani, a magyarországi döntéshozókkal folytatott párbeszédben pedig a Kamara 
javaslatait és kezdeményezéseit a magyar gazdaság és társadalom javára kívánja képviselni. 

 Barbara Zollmann ügyvezető igazgató az elnökségi beszámolóban ismertette a Kamara 
külgazdasági és a tagságra irányuló tevékenységét. Arról számolt be, hogy a tagok száma 2024-
ben is stabil maradt, és az év végén 923 céget tett ki.  

 Az eseményen a DUIHK kilencedik alkalommal adta át a „Megbízható Munkadó“ tanúsítványt 
40 sikeresen pályázó tagvállalatnak. 

 A Taggyűlésén vendégelőadóként Varga Mihály, a Magyar Nemzeti Bank elnöke, valamint 
Stefan Schneider, a Deutsche Bank vezető tanácsadója és korábbi vezető közgazdásza 
ismertették Magyarország, Németország és nemzetközi környezet gazdasági állapotára és 
kilátásaira vonatkozó értékelésüket.    
 

A SAJTÓFOTÓK letölthetők itt.  

 
  

mailto:woelfer@ahkungarn.hu
https://www.ahkungarn.hu/de/interne-ahk-ordner/presse
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RÉSZLETES BESZÁMOLÓ 

 

A Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara (DUIHK) 2025. május 22-én tartotta éves 
taggyűlését. Az új kamarai tisztségviselők megválasztására a taggyűlést megelőzően elektronikus 
úton került sor.  

SÁVOS András, a DUIHK leköszönő elnöke a DUIHK legfrissebb Konjunktúrafelmérésére hivatkozva 
elmondta, hogy a német és magyar vállalatok előtt álló kihívások száma és intenzitása a legutóbbi 
taggyűlés óta nem csökkent, hanem inkább nőtt. A német gazdaság elhúzódó gyengesége sok 
magyarországi partnert is negatívan érint, ugyanakkor a vállalatoknak szinte minden ágazatban 
mélyreható strukturális és technológiai átalakulásokkal kell megbirkózniuk. Jelenleg a vállalatok 
számára a legnagyobb kockázatot a keresletet övező bizonytalanság jelenti, ami a beruházási 
hajlandóságot is mérsékli. A nemzetközi kereskedelmi kapcsolatokban jelenleg tapasztalható 
konfliktusok különösen nagy kockázatokat rejtenek az erősen exportorientált országok számára, 
így Németország és Magyarország számára is ‒ folytatta Sávos. Éppen ezért a Kamara az elnök 
szerint továbbra is aktívan kiáll a szabad kereskedelem és a tisztességes, adminisztratív 
intézkedésekkel nem torzított verseny mellett ‒ mind nemzetközi, mind hazai szinten. Ugyanakkor 
Magyarország jó termelési lehetőségeket, rövid szállítási időket és útvonalakat kínál a globális 
ellátási láncukat diverzifikálni kívánó vállalatoknak. 

Barbara ZOLLMANN, a DUIHK ügyvezető igazgatója az elnökségi beszámolóból kiemelte, hogy a 
DUIHK a nehéz körülmények ellenére is az előző évi szinten tartotta taglétszámát, a Kamara 2024 
végén összesen 923 tagot számlált. A Kamara elmúlt évi tevékenységével kapcsolatban külön 
kiemelte az intenzív külgazdasági tanácsadást és az üzleti partner-, beszállító- és 
telephelykereséssel kapcsolatos szolgáltatásokat, a vállalatoknak nyújtott ajánlatokat az EPR és az 
ESG területén, valamint az egyre fontosabb szerepet játszó védelmi ipar területén is.  

A Kamara munkájában évtizedek óta kulcsterület a képzés és továbbképzés. A DUIHK e téren 
leányvállalata, a Német-Magyar Tudásközpont révén nyújt gyakorlatorientált képesítéseket a 
vállalkozások számára, különösen a duális szakképzés, a vállalati energetika és az ipari gyártáshoz 
kapcsolódó továbbképzések, mint pl. az ipari művezető képzés területén. Új képzési terület a 
„Mesterséges Intelligencia menedzser”, ami különösön kkv-k számára nyújt segítséget az MI 
hatékony alkalmazásához.  

 

VÁLASZTÁSOK 

2025. május 12. és 25. között a kamarai tagok elektronikus úton szavaztak az vezető testületek új 
tisztségviselőiről.  

 

  

https://www.ahkungarn.hu/hu/download-center/felmeresek/konjunkturajelentes
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Elnök 

Elnöknek Dr. Keszte Róbertet, Head of Global Operations Continental AG, Business Area 
Architecture and Networking Solutions, választották. Keszte Sávos Andrást követi ebben a 
tisztségben, akinek három kétéves ciklus után lejárt a megbízatása.  

Dr. Keszte 2024 óta tagja a DUIHK elnökségének. A Continentalnál 2000 óta áll alkalmazásban. 
2013-tól 2024-ig a Continental Automotive Hungary Kft. ügyvezető igazgatója volt, 2024-ben a 
Continental AG Architecture and Networking Solutions üzletágának Global Operations vezetője 
lett. Keszte a Budapesti Műszaki Egyetemen (BME) végzett járműgépész mérnökként, később a 
Budapesti Corvinus Egyetemen tanult, majd a BME-n doktorált (PhD). 

Keszte megválasztása után a kamarai tagokhoz intézett székfoglaló beszédében elmondta, hogy a 
DUIHK erejét egyrészt a német-magyar üzleti kapcsolatok a magyar gazdaságban betöltött 
kiemelkedő súlya adja. Másrészt az egyes tagvállalatok egyéni erőssége, valamint szoros 
együttműködésük is alátámasztja a Kamara szerepét. A DUIHK tagjai Magyarországon mintegy 300 
ezer embert foglalkoztatnak, és a magánszektor hozzáadott értékének mintegy tizedét állítják elő. 
Keszte kihangsúlyozta, hogy a DUIHK ezeket az erősségeket a jövőben is hasznosítani fogja, 
mindenekelőtt a tagok gazdasági sikeressége érdekében. Ehhez azonban átlátható és tisztességes 
versenyfeltételekre és fenntartható gazdasági környezetre is szükség van. Elnökként azon fog 
dolgozni, hogy a DUIHK véleményét és kezdeményezéseit meghallgassák és figyelembe vegyék a 
gazdaságpolitikai döntéshozókkal folytatott párbeszédben is, ígérte.  

 

Elnökségi tagok 

A DUIHK elnökségébe három új tagot választottak hároméves hivatali időre (ábécésorrendben): 

 Michael Breme, vezérigazgató, AUDI HUNGARIA Zrt. 
 Juhász Csaba, ügyvezető igazgató, Harro Höfliger Hungary Kft. 
 Dr. Vörös Ágnes, ügyvezető igazgató, BASF Hungary Kft.  

Újabb hároméves ciklusra megerősítették:   
 Bernhard Haider, ügyvezető igazgató, ALDI Magyarország Élelmiszer Bt. 
 Armin Krug, tanácsadó partner, PricewaterhouseCoopers Könyvvizsgáló Kft.  

 
Felügyelőbizottság  

A felügyelőbizottság tagjává választották (hároméves hivatali időre): 
 Sávos András, igazgatósági tag, MetMax Europe Zrt.  

 
Könyvvizsgáló cég 

A Kamara tagjai a folyó pénzügyi évre könyvvizsgálónak választották: 
 HLB Magyarország Kft. 

 
 
A DUIHK vezető testületeinek teljes listája itt található a honlapunkon. 

https://www.ahkungarn.hu/hu/belso-ahk-mappa/rolunk/elnoekseg-tanacsado-testuelet-es-feluegyelobizottsag
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A „MEGBÍZHATÓ MUNKAADÓ“ KITÜNTETÉSEK ÁTADÁSA  

A közgyűlés keretében 40 vállalatot tüntettek ki a „Megbízható munkaadó 2025/2027“ 
minősítéssel. További információk külön közleményben olvashatók itt.  
 

VENDÉGELŐADÁSOK  

 

Fényt és árnyékot is lát a jegybankelnök   

A tagság tevékenységét is meghatározó gazdasági keretfeltételekkel kapcsolatban a 
vendégelőadók, Varga Mihály és Stefan Schneider ‒ akárcsak előttük a Kamara leköszönő elnöke, 
Sávos ‒ kijelentették, hogy a növekedés élénküléséhez mindkét országban elsősorban a vállalatok 
erőteljesebb beruházási aktivitására lenne szükség. 

Varga Mihály, a Magyar Nemzeti Bank néhány hete kinevezett új elnöke kifejtette, hogy 
Magyarországon a visszafogott beruházási aktivitás oka nem a hiányzó pénzügyi forrásokban rejlik. 
A pénzügyi rendszer stabil és elegendő likviditással rendelkezik - mondta. 

Varga kifejezetten méltatta a DUIHK-t, mint a német-magyar gazdasági kapcsolatok stabilizáló 
szereplőjét. Sávos, a Kamara volt elnöke előzőleg említette, hogy Varga már 1999-ben a Kamara 
vendégelőadója volt, akkor a pénzügyminisztérium államtitkáraként. Varga frappánsan reagált: 
„Köszönöm a diszkrét utalást a koromra”. 

Stefan Schneider, a Deutsche Bank vezető tanácsadója és korábbi németországi vezető 
közgazdásza előadásában elsősorban a nemzetközi kereskedelmi kapcsolatokra és a német 
gazdaságra összpontosított. Külön kiemelte azokat a reményeket, hogy az új német kormány által 
tervezett, hatalmas volumenű gazdaságélénkítő csomag fellendíti majd a német és a magyar 
gazdaságot is. Schneider szerint erre azonban legkorábban 2026-ban lehet számítani. Ugyanakkor 
a német költségvetésre háruló többletkiadások negatív hatásait elfogadhatónak tartotta, egyebek 
közt azért is, mert Németország éppen a most meglazított „adósságfék”-nek köszönhetően igen 
szilárd költségvetési helyzetben van. 

 

A Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamaráról 
 
Több mint 900 tagvállalatával a DUIHK az ország legnagyobb kétoldalú üzleti szervezete. A DUIHK 1993-ban 
alakult, fő feladata a német-magyar gazdasági kapcsolatok előmozdítása. 
 
A DUIHK egyszerre a német gazdaság hivatalos magyarországi képviselője, üzleti tanácsadó és szolgáltató 
szervezet, valamint a tagvállalatok hálózata.  
    Üzleti tanácsadóként magas színvonalú és gyakorlatorientált tanácsadást és szolgáltatásokat nyújt a cégek 
külpiaci tevékenységéhez, a szak- és továbbképzéshez, valamint a vállalatok stratégiai versenyképességét 
erősítő intézkedésekhez.   

https://www.ahkungarn.hu/hu/munkaado
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    Tagvállalati szervezetként a DUIHK platformot kínál a közvetlen üzleti kapcsolatok és a tapasztalatcsere 
számára, képviseli tagjainak érdekeit ‒ különös tekintettel a kis- és középvállalkozásokra‒, továbbá 
konstruktív és aktív szerepet játszik az üzleti környezet minőségének folyamatos javításában.  
    A német gazdaság hivatalos képviselőjeként a DUIHK a két ország közötti gazdasági együttműködés egyik 
kiemelt kapcsolódási pontja. A Bajor Szabadállam és több német vásártársaság hivatalos magyarországi 
képviseletét látja el.  
 
A DUIHK hivatalos tagja a Külföldi Német Kereskedelmi Kamarák (AHK) globális hálózatának, amely a világ 93 
országában 150 helyszínen működtet irodát.  


